

## 铁房子+空调

# 姚占付爱心捐赠让疫情防控点暖洋洋

□记者 张鸿雨  
通讯员 李世旭

本报讯1月20日,北风呼啸,气温骤降。郟县茨芭镇东姚村疫情防控服务点,值班人员为一名入村村民扫码登记后,便回到防控服务点的集装箱房子里。房顶上

的空调外机嗡嗡作响,屋内温暖宜人。

“这个铁房子是用一个大集装箱改造的,房子和空调都是村党支部书记姚占付捐的。有了这房子,我们值班就不冷了。”在疫情防控服务点值班的党支部委员姚志宽说。本轮疫情防控工作开始

后,东姚村立即行动起来,全村只留了一个出入口,并设立服务点,由全村党员干部、青年志愿者24小时值守。

“过去值班住在一个塑料棚里。夏天还行,冬天冷得受不了。这集装箱闲着没用,我想不如捐出来,然后又买了一台空调安上,这样大

家就不冷了。”姚占付说。

在姚占付的带领下,村民姚采永、姚召义、姚俊召、姚占杰、姚占功、姚二闯等给一线防疫人员捐赠了方便面、火腿肠等物资。郟县卫健委的驻村工作队也捐赠了口罩、消毒液、纯净水、被褥、棉大衣等物资。

## 小学生用歌声感谢志愿者

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯“听我说谢谢你,因为有你,温暖了四季。谢谢你,感谢有你,世界更美丽……”1月19日上午,湛河区姚孟街道姚孟村疫情防控服务点,几名小学生用一首《听我说,谢谢你》向疫情防控志愿者表达谢意。

“我们也想为疫情防控尽一分力。”姚孟小学四(2)班的张笑寒、勾瑾萱、刘逸莹等人在家中上网课时,看到老师发到微信群里的疫情防控信息,知道志愿者顶着严寒坚守疫情防控服务点,特别辛苦,便想通过自己的方式向他们表达谢意。当天上午,姚孟小学师生自发组织到姚孟村疫情防控服务点看望志愿者,为他们带去了食物和水。

“你们冒着严寒战斗在疫情防控一线,守护全村人的平安。我们看在眼里,感动在心里……”学生王诗迪朗读了感恩信《致敬疫情防控志愿者》。孩子们为志愿者们献上自己画的漫画,并为他们演唱了歌曲《听我说,谢谢你》。“这是我收到的最好的礼物,谢谢你们。”志愿者陈明明激动地说。

## 热心村民每晚“查岗”“深夜食堂”暖心暖胃

□记者 孙书贤

本报讯1月19日晚上11点,郟县白庙乡谢招村志愿者王彩利带着做好的火锅来到该村疫情防控服务点,又开始了每天一次的特殊“查

岗”:“今晚咱村疫情防控服务点都谁值勤?快来吃点火锅暖暖和!”

今年47岁的王彩利是谢招村出了名的热心肠。在去年的秸秆禁烧工作中,她毫无怨言地忙前忙后。尤其是在去年

疫情防控期间,王彩利每天深夜进行一次特殊的“查岗”,确定值勤人员名额后,将饺子、面条等夜宵送到服务点。无论刮风下雨,从未间断。

今年谢招村疫情防控服务点重新设立后,王彩利的

“深夜食堂”再次开火。“天这么冷,值班人员很辛苦,我就在家煮了火锅给他们送过来,尽一点绵薄之力。”王彩利说。

“‘深夜食堂’真是暖心又暖胃。”谢招村村委副主任谢永刚说。



### 温暖值守

1月20日,在市区凌云路北段一居民小区疫情防控服务点,志愿者穿上了社区工作人员送来的棉大衣。

当天,我市气温骤降,最低温度降至零下。新华区西高皇街道天湖苑社区为辖区多个疫情防控服务点送去了御寒棉衣,确保志愿者温暖值守。

本报记者 张鹏 摄

## 新闻短波

●1月20日,18岁大学生魏子博到卫东区鸿鹰街道翠竹社区第二十四中学家属院疫情防控服务点值守。去年8月,魏子博就曾主动报名参加新华区疫情防控志愿服务活动。(王春霞)

●1月19日上午,郟县电气协会会员单位天晟电气、锦钰电气、博时达集团、泰鑫电气等23家会员单位给郟县疫情防控指挥部捐赠了防护口罩8万多只、御寒大衣220件,总价值6.4万余元。郟县工商联1月20日提供的数据显示,该县已有近40家企业为疫情防控捐款捐物。(张鸿雨)

●1月20日,共青团叶县县委传来消息,即日起面向全县青年发起以“抗疫有我,青春绽放”为主题的图鉴征集活动,将本轮疫情防控过程中的所见、所闻记录下来。作品类型包括书法、绘画和平面海报。作品电子版发至 pdsyxtw@163.com,电子邮件标题格式为“作者姓名+‘抗疫有我,青春绽放’作品征集+作品类型”,截稿日期不限。(吕占伟)

## 远在上海 心系鹰城

# 李先生牵线搭桥为家乡捐赠防疫物资

□记者 高红侠

本报讯“防疫物资已收到,代我们向您儿子的公司表达谢意。”1月20日上午,新华区光明路街道办事处工作人员王愿锋清点到货的防疫物资后,拨通了远在上海的朱女士的电话。

朱女士家住光明路街道

长青社区,其儿子李先生在上海一公司上班。前段时间,朱女士去上海看望儿子,李先生从母亲口中得知,平顶山基层工作人员和志愿者

坚守在疫情防控服务点,很辛苦。身在异乡的李先生便想为家乡贡献一分力量。李先生经与所在公司领导汇报、沟通,从公司仓库调拨

1000多箱价值数十万元的消毒剂,于1月19日晚运抵平顶山。

1月20日上午,记者在光明路街道办事处的仓库里看到,一箱箱消毒剂摆放得整整齐齐。王愿锋和该街道纪工委的工作人员正在清点登记。“我们将做好监督,确保这些物资发放到位。”该街

道纪工委书记王辉说。

“朱大姐及其丈夫都是热心人,李先生有这样的举动,完全是受父母的影响。”王愿锋说,他以前分包朱女士所居住的家属院,开展老旧小区改造、人口普查等工作时,只要有时间,朱大姐都会积极协助街道或社区工作人员入户走访。

第3305期

小广告大市场 小投入高回报

## 分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号 | 鹰城广场对面 |

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

### 老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881

### 出售出租

出售 或出租西体育场体育局高层住宅楼门面房上下二层 305m<sup>2</sup>。电话: 13903759918

### 健康美容

- 近视眼调养茶 13303786310

### 特色美食

- 鹰城名吃—四不腻猪蹄 3413983

### 信阳土特产年货

贵昌茶行 15837558080

### 搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

### 殡葬服务

## 龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。